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„Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb 
annál, amire vár.” 	 Pilinszky János
 
Tisztelt Fótiak!
 
Az év utolsó napjaiban családunk, barátaink körében, kissé megfáradva a dolgos, rohanó hétköznapoktól, még fel-
nőttként is várjuk a csodát.
 
Szentestén, szeretteink csillogó szemébe nézve mindig azt érezzük, igazán megérte.
 
Családommal, feleségemmel, gyermekeimmel és unokáimmal a mi ünnepünket is hosszú készülődés előzi meg. A 
karácsony élménye ugyanis valami állandóságot, stabilitást jelent a rohanó és folyton változó hétköznapokban. Valami 
olyat, ahová mindig visszavágyunk, ahol – reményeink szerint – békére, megnyugvásra találunk. Amikor elönti szí-
vünket az ajándékozás, az „adni jó” öröme, amikor kicsit mindannyian jobbak vagyunk, mint máskor.
 
A 2023-as év is bőven tartogatott nehézségeket, megoldandó feladatokat minden család, minden fóti számára.
Éppen ezért van szükségünk egy kis feltöltődésre, hogy a következő évet megújult energiával tudjuk kezdeni.
 
Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve köszönetet mondjak mindazoknak, akik egész évben segítették városunk 
fejlődését és az önkormányzat munkáját.
Köszönöm a lakosságnak, az egyházi- és civil szervezeteknek, a különböző társadalmi munkákban nyújtott segítséget 
és aktív részvételt.
Kívánom, hogy az elkövetkező esztendőben is az összefogás, az együtt gondolkodás, az egymás iránti tisztelet jelle-
mezze hétköznapjaikat.
  
Áldott, békés karácsonyt kívánok és 2024-re sikerekben, eredményekben gazdag új esztendőt.
 
Kívánom továbbá, hogy át tudjuk magunkat adni az ünnep igazi örömének, azzal a mélységes türelemmel és megér-
téssel, amelyről a költő, Pilinszky János is beszélt.
 
Boldog karácsonyt mindenkinek!

Dr. Vass György 
polgármester



Keserű Márta a Fóti Katolikus Egyházközség sokak által 
ismert tagja. Hozzá köthetők Fóton a Szent Gyermekség, 
az önismereti csoportok hölgyek számára, és az idei pász-
torjáték rendezése is. Azonban a sok feladat mellett a leg-
fontosabb számára Isten és a családja. Amit talán az mutat 
a legjobban, hogy számos elfoglaltsága mellett a nyáron 
unokatábort szervezett a saját unokáinak.

Adventi időszak kezdetén vagyunk, kezdjük a Szent Gyer-
mekség Műve misszióval. Mi a Szent Gyermekség Műve 
misszió, és mikor kezdted el a szolgálatodat ebben?
– Még 2009-ben kezdtem ezt a szolgálatot Sebastian atya kéré-
sére, aki Indiából származó verbita szerzetesként a Pápai Mis�-
sziós Művek akkori igazgatója volt. Az atya megkérdezte tőlem, 
hogy segítenék-e neki újra indítani a Szent Gyermekséget, mert 
1948-ban a többi egyházi szervezettel együtt ezt is betiltották.
Majd 60 év szünet után elkezdődött az újjáépítése a Szent Gyermek-
ségnek. XVI. Benedek pápa 2009 Pünkösdjén meghívta Rómába az 
összes missziós gyermeket – több mint kétezren voltak. Magyaror-
szágról harmincnégyen, ezen belül Fótról hat gyermek utazott a Va-
tikánba. És itt van egy kis csavar a történetben, mert én is mehettem 
volna velük, de akkor éppen az első önismereti csoportunkkal utaz-
tunk Csíksomlyóra, így aztán megkértem Konrád fiamat, aki már 
akkor felnőtt volt, hogy helyettesítsen engem Rómában, én pedig 
elmentem a csíksomlyói zarándoklatunkra. Amikor a gyerekek Ró-
mából hazaértek, minden nagyon felgyorsult, és 2009 szeptemberé-
ben Magyarországon először Fóton avattunk 21 missziós gyermeket.  
A következő évben még 20-at, majd minden évben néhányat.  
A jelmondatunk: „Kis imával és kis áldozattal gyermekek segíte-
nek gyermekeknek.”

Gyermekektől
Fóti hölgyeket a címlapra: Keserű Márta a Fóti Szent  Gyermekség Műve koordinátoraTartalom
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gyermekeknek
Fóti hölgyeket a címlapra: Keserű Márta a Fóti Szent  Gyermekség Műve koordinátora

Az avatás szentmise keretében történik, ahol a gyermekek, 
akik 6-14 éves korúak, kapnak egy missziós rózsafüzért, egy 
tagsági igazolványt és egy zöld sapkát, valamint fogadalmat 
tesznek, hogy naponta imádkoznak az éhező, árva, beteg, 
rászoruló társaikért, emellett lemondanak egy csokiról, egy 
Túró Rudiról, bármiről, ami kedves nekik, és az értékét félre 
teszik, aztán amikor a havi találkozónk van, ezt felajánlás-
ként beteszik az adománygyűjtő dobozba. Egy év elteltével 
az így összegyűjtött közös adományunkat átadjuk a Szent 
Gyermekség Műve missziónak. Minden évben van egy pro-
jektünk, amelyben segítünk a rászoruló gyerekeknek, tavaly 
ez a balassagyarmati Reménysugár Gyermekotthon volt, 
ahol testi és értelmi fogyatékkal élő gyermekeknek vittünk 
édességet, gyümölcsöt, és meg is látogattuk őket a felsős 
missziósokkal. 

Miért van különösen nagy szükség a mai korban a gyer-
mek misszióra?
– Mert már kis korban el kell kezdeni a példamutató nevelést 
arra, hogy felelősek vagyunk egymásért, hogy segítsük a hát-
rányban levőket, hogy ne csak magunkra gondoljunk, és ne 
vegyük természetesnek azt, amink van. Hálás lelkületre sze-
retnénk buzdítani a gyermekeket és a szüleiket. 

Hogyan teszitek ezt a mindennapokban?
– Minden hónap első péntekjén szentmisén veszünk részt, 
majd a közösségi házban egyórás foglalkozást tartunk, ahol 
imádkozunk, éneklünk, játszunk és aktuális témákról beszél-
getünk. Nyáron táborba visszük a gyerekeket, ahol öt napon 
át a játék mellett missziós feladatokat is végzünk. Ádventben, 
a Szent Ágoston Katolikus Iskola ádventi vásárán adományo-
kat gyűjtünk és saját készítésű termékekkel ajándékozzuk 
meg az adományozókat.

A foglalkozásokat öten tartjuk. Zboroczki Emese és férje, 
Zsolt, Sándor Eszter és Sogrik Judit, aki 10 éve még maga is kis 

missziós volt.  Jelenleg 16 fős a csoportunk. Aki szeretne csat-
lakozni ehhez a gyermek misszióhoz, nagy szeretettel várjuk.

Úgy tudom, hogy volt egy másik tevékenységed is, amit 
a fiatal nők számára tartottál, az önismereti csoportok. 
– A fiatal ebben az esetben azt jelenti, hogy mindenkinek leg-
alább 30 évesnek kellett lennie. Ez a Keresztény Női Felnőtt-
képzési Egyesület égisze alatt indult, amely ma már sajnos 
nem működik. Érdekessége a dolognak, hogy ezt a munkát 
éppen 20 évvel ezelőtt egy képzéssel kezdtük el, ahol megis-
merkedtem Hackelné Tóth Katalinnal, akivel összebarátkoz-
tunk és közösen vezettünk 2007 és 2023 között öt csoportot. 
Ez két éven át tartó szeminárium volt, ahol, minden csoport-
tal négy utat jártunk be. Az első az „Én úton magamhoz”, a 
második az „Én úton tehozzád”, a harmadik az „Én úton a kö-
zösséghez” és a negyedik, számunkra a legfontosabb, az „Én 
úton Istenhez”.  Örömmel tapasztaljuk, hogy ennek hatására 
több hölgy került mélyebb kapcsolatba a Mennyei Atyával. 
Csodálatos volt látni, hogy a kezdetben teljesen idegen höl-
gyekből mély baráti, testvéri közösség alakult ki, amely sok 
esetben még ma is tart. Saját bevallásuk szerint nagyon sokat 
kaptak és tanultak a két év alatt, amíg az utakat bejártuk. 

Beszéljünk egy kicsit a karácsonyhoz leginkább köthe-
tő feladatodról, a pásztorjátékról.
– Ez egészen friss dolog, mert november végén kértek fel, 
hogy szervezzem én a pásztorjátékot. Mivel sok feladatom 
van, nem mondtam rögtön igent. Nekem fontos az, hogy amit 
csinálok, az ne az én ügyem legyen, hanem Isten ügye. Aztán a 
Szentlélek sugallatára elvállaltam a feladatot. Ezt a pásztorjá-
tékot 13 évvel ezelőtt egyszer már megrendeztem, akkor csak 
gyerekszereplőkkel. Az idén vegyesen vannak benne felnőttek 
és gyerekek is. Reményem szerint most is nagyon szép lesz. 
A pásztorjátékot a Katolikus templomban december 24-én, 
vasárnap 15 órakor mutatjuk be. Mindenkit szeretettel várunk. 

A karácsony Jézus születésének az ünnepe mely egyben a 
családok ünnepe is. Beszéljünk egy kicsit a te családodról.
– Jövőre lesz 40 éve, hogy örök hűséget esküdtünk egy-
másnak férjemmel, Keserű Józseffel. Négy gyermekünk van, 
Detti, Konrád, Adrienn, és Orsi, akik már mind kirepültek a 
családi fészekből. Hárman közülük családot is alapítottak. Így 
van 7 csodálatos unokánk és májusban érkezik a nyolcadik. 
Istennek hála a 92 éves édesanyám is jó egészségnek örvend. 
Ő Budapesten él a nővéremmel, de rendszeresen tudunk ta-
lálkozni. Fiatal koromban nagyon sok segítséget kaptunk a 
szüleinktől, amit most igyekszünk tovább adni a gyerekeink-
nek. Nagy öröm volt számomra, hogy nyáron unokatábort 
szervezhettem hat unokánknak, akikhez kapcsolódott nővé-
rem két unokája is. Mindent előre megterveztem, épp úgy, 
mintha egy igazi táborban lettek volna. Nagyon nagy élmény 
volt nekik is, és nekem is. 

Tárgyaink
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A csapadékvíz-elvezetés Fót egyik problémás terüle-
te. Azonban a város a jelenlegi ciklusban sok helyen 
már sikeresen kiépítette a megfelelő védelmi eszkö-
zöket. A csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatban az 
idei évben végzett munkáról, illetve a jövő évben vár-
ható folytatásról Bíró Zoltán beruházásokért felelős 
alpolgármestert kérdeztük.

Kezdjük az év elején. Hány problémás utcáról tudott ak-
kor a város, és ez a szám mennyire bővült az év végére?
– Az év elején túl voltunk 32 darab csapadékvíz-elveze-
tési probléma megoldásán, hiszen a munkálatokat már a 
2022-es év második felétől megkezdtük. Ez év elején hoz-
závetőleg 47 problémáról volt tudomásunk, melyeket vagy 
saját meglátásunk, vagy lakossági bejelentés alapján vettük 
lajstromba, decemberben pedig ez a szám már meghaladta 
a 100 helyszínt.

A csapadékvíz-elvezetés munkálatai folyamatosak 
voltak egész évben. Hány utcában sikerült már meg-
oldani a csapadékvíz-elvezetést az idén?
– Folyamatosak voltak a problémás utcák, helyszínek beje-
lentései, hiszen minden média felületen több alkalommal is 
arra kértem a lakosságot, hogy jelezzék bárminemű prob-
lémájukat. Ennek megfelelően az ezirányú munkálatok is 
folyamatosak voltak, a kivitelezővel kötött keretszerződés 
keretein belül. A tavalyi évben és az idén mintegy 78 helyen 
sikerült a csapadékvíz-elvezetési problémákat megoldani.

Mekkora költsége volt az elvégzett munkáknak 2023-
ban, és folytatódik-e a munka a jövő évben?

– Ebben az évben összesen bruttó 500 millió forintot köl-
töttünk csapadékvíz-elvezetési problémák megoldására, 
túlnyomó részben önkormányzati forrásból. Tekintettel 
arra, hogy mind a mai napig érkeznek jelzések a lakosság 
részéről, a jövő évben is folytatjuk ezeket a munkálatokat.

Lassan elérkezünk az év végre. Hány munka befejezé-
se fér még bele az idei évbe?
– Amint azt már említettem, a munka folyamatos. Év vé-
géig még 22 ponton fejezi be a kivitelező a munkálatokat.

Melyek voltak a csapadékvíz-elvezetés területén a 
legnagyobb és legfontosabb projektek 2023-ban Fó-
ton?
– Minden munkálat fontos volt a maga nemében, akár kicsi 
volt, akár nagy, de a legkiemelkedőbbnek a Juhász Gyula 
utca földalatti csapadékvíz-elvezetési rendszerének kiépí-
tését említeném. Ez önmagában mintegy 75 millió forintjá-
ba került az Önkormányzatnak. Fontos és nagy munkának 
tekinthető még a Keleti Márton utca csapadékvíz-elveze-
tési problémájának a megoldása, illetve a Móricz Zsigmond 
út mentén végzett munkálatok. Ugyanakkor, bár még nem 
fejeződött be, de Európai Uniós forrásból folyamatban van 
a József Attila utca új földalatti csapadékvíz-elvezetési 
rendszerének a kiépítése, mintegy 228 millió forintból.

Jelentős előrelépés a csapadékvíz-elvezetésben  
| �– interjú Bíró Zoltán  alpolgármesterrel

Bíró Zoltán alpolgármester

Csapadékvíz-elvezetési munkálatok a József Attila utcában

Fóti Hírnökinterjú
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Az iménti számokból kiderült, hogy van még feladat 
bőven. Hogyan folytatódik a munka jövőre, és mekko-
ra belekerülési összeggel terveznek 2024-ben a csa-
padékvíz problémák felszámolására?

– Valóban maradt tennivaló még jövőre is, hiszen mostan-
ra már a 116-ik bejelentés is beérkezett. Amennyiben nem 
számolunk a Királydomb Szabó Dezső út felé kiépítendő 
csapadékvíz-elvezetési rendszerével, mely önmagában is 
200–250 millió forintba kerülhet, már csak kisebb volu-
menű beavatkozásaink lesznek. A költségvetés tervezetünk-
ben mintegy 266 millió forintot különítettünk el csapa-
dékvízzel összefüggő munkálatokra. Amennyiben további 
igények merülnének fel, úgy a végleges költségvetésünkben 
megpróbálunk pótlólagos forrásbevonást eszközölni. 

Végezetül tájékoztatni szeretném a lakosságot egy öröm-
teli hírről. Évek óta óriási problémát jelentett a gyűjtőútként 
szereplő Jedlik Ányos utcának az állapota. Óriási ott a for-
galom, amely miatt már nem győztük kátyúzni az utcát. Rá-
adásul nyári időszakban az ott lakók számára elviselhetetlen 
volt a porterhelés. Ezért jó hír, hogy az idei év végéig befeje-
ződik az utca felújítása. Ezt az utat addig fogjuk majd hasz-
nálni, amíg vele párhuzamosan kiépül a 7 méter szélességű 
végleges gyűjtőút. A most felújításra kerülő út nyomvonalán 
fog megépülni a járda-, illetve a kerékpárút. Ezen a területen 
még folyamatban vannak a szükséges kisajátítások, ugyanis 
nagyon sok földtulajdonossal kell még megállapodnunk.

A PHOENIX Sportcsarnokban került megrendezésre a Bát-
rak Ligája 42. versenye. A környék tíz általános iskolájából 
érkeztek csapatok – Csomádról, Dunakesziről és Fótról –, 
hogy összemérjék tudásukat ebben a különleges honvédelmi 
jellegű sportvetélkedőben.

Az eseményen részt vett dr. Simicskó István, a Keresztény-
demokrata Néppárt frakcióvezetője és a Honvédelmi Sport-
szövetség elnöke, valamint dr. Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter, térségünk országgyűlési képviselője, és Dióssi Csaba, 
Dunakeszi polgármestere.

A verseny egyedülálló lehetőséget biztosított a fiataloknak, 
hogy első kézből ismerjék meg a kadétképzés mozgásformá-
it és kihívásait, miközben a hazafias nevelés és az egészsé-
ges életmód népszerűsítése is fókuszba került. Dr. Simicskó 
István kiemelte, hogy a sport nem csupán fizikai erőnlétet, 
hanem akaraterőt és kitartást is fejleszt, amire a mai fiata-
loknak különösen nagy szükségük van. Dr. Tuzson Bence 
beszédében a diákokat arra buzdította, hogy a sport az egész 
életükben fontos legyen a számukra.

A versenyen a diákok lenyűgöző ügyességgel és elszánt-
sággal versenyeztek. A nyertes csapatok – Dunakeszi Szent 
István Általános Iskola, Dunakeszi Fazekas Mihály Német 
Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, és a Dunakeszi 
Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola – voltak. Ugyanakkor 

az összes jelenlévő csapatról elmondható, hogy kiemelkedő 
teljesítményt nyújtottak, bizonyítva azt, hogy a sport és a kö-
zösségi élet fontos része a fiatalok fejlődésének. 

A felszín alatti csapadékvíz-elvezetés a József Attila utcában

Bátrak Ligája:   
Izgalmas honvédelmi diákverseny volt Fóton
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Fóton három iskola diákjai kaptak az elmúlt napokban no-
tebookokat – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatá-
ban Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési 
képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, akit az ünne-
pek közeledtének ürügyén a személyes adventi, karácso-
nyi szokásairól is megkérdeztünk. A képviselő arra bízta-
tott mindenkit, hogy töltse ki és küldje vissza a nemzeti 
konzultációs kérdőíveket, mert – mint mondta – „közös 
jövőnk a tét, ezért minden vélemény egyaránt fontos”.

Egyre inkább felértékelődik és előtérbe kerül az okoseszközök 
használata az oktatásban, és meggyőződésünk, hogy ehhez 
minden feltételt biztosítanunk kell a gyermekek számára, ezért 
is fontos az, hogy notebookokat kaptak ajándékba az elmúlt 
napokban fóti iskolások – kezdte a lapunknak adott nyilat-
kozatát Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési 
képviselője. Mint mondta, Fóton három iskola diákjai kaptak 
az elmúlt napokban notebookokat, köztük a Fáy András és a 
Garay János általános iskola, valamint a Fóti Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnázium tanulói. Hazánk igazságügyi 
minisztere úgy értékelte, hogy okoseszközökön, alkalmazáso-
kon keresztül érhető el a tanagyagok egy része, illetve az online 
feladatok. Ehhez pedig értelemszerűen alkalmazkodni kell, eb-
ben segítünk – mondta lapunknak Tuzson Bence, aki felhívta a 
figyelmet arra is, hogy „nem ez az első eset, hogy notebookok-
kal, laptopokkal támogatjuk településeink iskolásait, hiszen 
már korábban is adtunk ajándékba oktatást, tanulást támogató 
eszközöket”.

A Klebelsberg Központ száznegyvenezer tanulói noteboo-
kot oszt ki az állami, egyházi, nemzetiségi önkormányzati és 
alapítványi fenntartású köznevelési intézmények hetedik és 
tizedik évfolyamán tanuló diákjai között, így Fóton is – rész-
letezte a képviselő, aki hozzátette azt is, hogy az eszközöket 
teljesen díjmentesen kapják meg a kedvezményezettek. Az ok-
tatási rendszerek előtt álló legnagyobb kihívás manapság és a 
következő években is a digitalizáció kérdésköre lesz, a magyar 
oktatási rendszerben pedig jelentős állami fejlesztések zaj-
lanak annak megerősítése érdekében – folytatta a miniszter. 
Mint mondta, „ha ennek a programnak a végére érünk, akkor 
a magyar köznevelés digitalizációjáról elmondhatjuk, hogy egy 
történelmi átalakuláson vittük keresztül.”

Kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence beszélt a nemrég kez-
dődött nemzeti konzultáció céljairól is: „Azért is fontos ez a 
konzultáció, mert határozott célunk, hogy minden eszközzel 
megvédjük hazánk szuverenitását. Meggyőződésünk, hogy 

Magyarország sorsáról csak mi, magyarok dönthetünk. Na-
gyon erős, folyamatos külföldről érkező nyomás alatt állunk, 
aminek mi továbbra sem engedünk, legyen bár szó migráci-
óról, az egyre erőteljesebb genderpropagandáról, vagy fegy-
verszállításról Ukrajnába. Fontosnak tartjuk ugyanakkor, hogy 
nemzeti egyetértés álljon a döntéseink mögött. Ezért is van ki-
emelt jelentősége annak, hogy mindenki elmondhassa a gon-
dolatait. Közös jövőnk a tét, ezért minden vélemény egyaránt 
fontos” – összegezte a miniszter.

Az ünnepek közeledtével a saját családi szokásaikról is meg-
kérdeztük Tuzson Bencét: „A feleségemmel minden évben 
kis adventi csomagocskákat készítünk a gyermekeinknek, így 
ezek mindig egy kicsit másak, mint a korábbiak voltak, vala-
miben mindig egyediek. Előfordul, hogy a csomagocskákat 
kis tapaszokkal az üvegablakra rögzítjük, s ezekben a gyere-
kek minden nap más és más apró kis meglepetéseket találnak 
reggelente, egészen karácsonyig. Ez egy olyan izgalmas és sze-
retetteljes felkészülés az ünnepre, ami mindnyájunk számára 
fontos, nem is elsősorban az ajándékok miatt, hanem azért, 
mert nemcsak jelképesen, de lelkileg is összeköti a családot” – 
mesélte a képviselő.

Tuzson Bence végül hozzátette még: „Engedje meg, hogy 
megragadjam az alkalmat és ezúton is megköszönjem a fótiak-
nak, az olvasóknak az egész évben kitartó közös gondolkodást, 
az értékes javaslataikat. Nagyon sokat jelentenek nekem a kö-
tetlen beszélgetések, a visszajelzések. Aktív, mozgalmas évünk 
volt, köszönöm a sok támogatást, ami mindig további erőt ad 
az embernek! Hatalmas energiával fogunk neki az előttünk álló 
feladatoknak, ehhez pedig továbbra is számítok a fótiakra, a 
település nagyszerű közösségére. Békés, boldog, áldott kará-
csonyi ünnepeket, valamint egészségben és sikerekben gazdag 
boldog új esztendőt kívánok minden kedves olvasónak!”

„Hatalmas energiával fogunk neki  
az előttünk álló feladatoknak” 
 �Tuzson Bence: Bízom abban, hogy azok a gyerekek is, akik most kaptak ajándékba notebookokat, 
eredményesen használják majd ezeket az eszközöket

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, városunk és térségünk  
országgyűlési képviselője családjával
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Fót Város 2023-as kitüntetettjei

Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 33/2023.(X. 27.) 
önkormányzati rendeletével döntött a városi kitüntetések ala-
pításáról és adományozásának rendjéről.

A városi kitüntetések adományozására 2024. január 31-ig te-
hetnek javaslatot az önkormányzat szervei, a társadalmi szer-
vezetek, civil szervezetek, egyházak, egyéb közösségek, ma-
gánszemélyek.

Kategóriák:
• Fót Városért díj (magánszemély, szervezet, közösség)
• Fót Egészségügyéért díj (magánszemély)
• Fót Gyermekeiért, Ifjúságáért díj (magánszemély)
• Fót Kultúrájáért díj (magánszemély, szervezet, közösség)
• Emberséggel Fótért díj (magánszemély, szervezet, közösség)
• Fót Vállalkozója díj (magánszemély)
• �Év Sportolója díj (három korosztály 14 éves korig,  

14-18 év között, 18 éves kor felett egy-egy fő)
• Fót Bajnoka díj (magánszemély)
• Elismerő oklevél kitüntetés (létszáma nincs korlátozva)

A kitüntetések adományozása önkormányzati döntés-
hozatalt követően, a mindenkori jogszabályoknak meg-

felelően, a március 15-i nemzeti ünnephez kapcsolódó 
városi ünnepségen történik.

A helyi kitüntetések felterjesztéséhez formanyomtatványon 
lehet benyújtani a javaslatokat a önkormányzati hivatalba sze-
mélyesen, postai úton (2151, Fót, Vörösmarty tér 1.), vagy elek
tronikus úton a titkar@fot.hu e-mail címre.

A felterjesztés formanyomtatványa elérhető az önkormány-
zat hivatalos honlapján: 
fot.hu „Önkormányzat” menü, Dokumentumtár, Nyomtatvá-
nyok, Egyéb, Nyomtatványok, Adatlap_kituntetesek.doc; illetve 
a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

Novemberben volt a Gondosóra-program bemutatása a Vörösmarty Művelődési Ház Muharay termében. Az eseményt dr. Vass 
György polgármester nyitotta meg, majd Joó Géza a programot működtető társaság marketing és kommunikációs vezetője 
vezette fel a Gondosóra-programról szóló, munkatársa által tartott előadást.  Az előadásban a jelenlévő fóti nyugdíjasok a szol-
gáltatásról, az eszköz működéséről és a regisztráció menetéről nézhettek meg egy részleteket is bemutató előadást, majd ezt 
követően Joó Géza válaszolt a felmerülő kérdésekre. 
Az eseményen a bemutatóelőadás után a jelzőeszköz helyszíni, ingyenes igénylését is kérhették a résztvevők, akik közül sokan 
éltek is a lehetőséggel.
Figylem! Csalók pénzt kérnek az idősektől a gondosórák kiszállításáért! Ne dőljenek be nekik! 
A Gondosóra-program teljes egészében ingyenes!

FELHÍVÁS
VÁROSI KITÜNTETÉSEK JAVASLATTÉTELÉRE

Gondosóra Fóton!
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Születtek:
09.28.	�Marton Benedek 

Hubertasz
10.23.	 Pálinkó Mira
10.28.	 Bálint László
11.02.	 Filó Tatay Lia
11.15.	 Major Lilien
11.19.	 Drenyovszky Zoé
11.25.	� Lakatos Ármin 

Giovanni

Házasodtak:

 

Elhunytak:

Ábelovszki Pálné 	 96 év
szül.: Bartók Róza

Béres Jánosné 	 82 év
szül.: Juhász Erzsébet

Cseresnyés Károly 	 50 év
Hajdú István 	 73 év
Nyerges András 	 74 év

Anyakönyvi hírek
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Születésnapi 
köszöntés
Krafcsik Józsefné, Julianna nénit 95. születésnapja alkal-
mából köszöntötte a város. Julianna néni a lányával él, sze-
rető nagycsalád veszi körül, unokák, dédunokák, és janu-
árban már ükunokája is születik. Jó egészséget és boldog 
születésnapot kívánunk.



Novemberben a Zöld Bársony Program keretében kiosztotta az FKN Kft. kertészetének munkatársa, Bíró Zoltán al-
polgármester és Bérciné Berke Szilvia önkormányzati képviselő a 100 gyümölcsfát azoknak a fóti lakosoknak, akik 
online vagy nyomtatott formában eljuttatták az igénylésüket az Önkormányzathoz. A lakosok a helyszínen választhat-
tak, az alma, a besztercei szilva, a 
kajszi, a meggyfa, és a naspolya 
fák közül. Akik igényelték, kap-
tak ültetési, gondozási tájékoz-
tatót és akár egy rövid helyszíni 
szaktanácsadást is az általuk ki-
választott fa elültetéséhez. Amint 
azt Bíró Zoltán alpolgármester 
lapunknak elmondta, az Önkor-
mányzat folytatja a sikeres Zöld 
Bársony Programot, melynek ke-
retében a lakosok között a követ-
kező alkalommal 100 madárete-
tőt osztanak ki ingyenesen.

Az idei évben a város és a helyi vállalkozások külön-
leges összefogása révén számos kezdeményezés in-
dult el, melyek célja a rászorulók megsegítése és az 
ünnepi hangulat megteremtése mindenki számára. 
A Hello Parks adományától kezdve az Auchan Miku-
lás-ajándékain át a Somlyó Pékség meleg szívű tá-
mogatásáig, a cégek Önkormányzattal közös ünnepi 
összefogása minden korosztály számára hoz valami 
különlegeset. 

A karácsonyi időszakban Fót Város és a helyi vállalko-
zások összefogása példaértékű kezdeményezés. A Hello 
Parks adományával kezdődött a sor, melyből jutott az 
óvodáknak és az ESZEI-nek. Ez a nagylelkűség kiválóan 
mutatja, hogy a város és a cégek közötti kiváló kapcsolat 
milyen előnyökkel jár a közösség számára.

Az Auchan Magyarország fóti áruháza minden óvodás 
gyermeket megörvendeztetett egy csokoládémikulással, 
amely nemcsak ajándék, hanem a gondoskodás jelképe is. 
Ebben a gesztusban a helyi vállalatok közösségi felelősség-
vállalása és a gyermeki öröm összekapcsolódik.

Kenyér, karácsonyi támogatások és  
szeretetcsomagok
A Somlyó Pékség szintén példaértékű támogatást nyújt: 
tíz családnak biztosít kenyeret és péksüteményt az ad-
venti időszakban, öt család részére pedig az ünnepek 
után is folytatódik ez a segítség. Ez a fajta támogatás kü-

lönösen fontos a rászoruló családok számára, hiszen a 
mindennapi kenyeret jelenti számukra.

A város önkormányzati képviselői is aktívan részt vet-
tek a támogatások szervezésében, minden képviselő tett 
javaslatot a támogatottak körére a körzetéből. 

Az intézmények és a keresztény felekezetek javaslatai alap-
ján is támogatások kerültek kiosztásra. A javaslatok alapján 
10.000 Ft támogatásban részesülnek a rászoruló családok. 

Végül, de nem utolsósorban, az idősek sem maradnak 
ajándék nélkül. Az ESZEI Nappali Nyugdíjas Klubjának idő-
sei, az Apponyi Franciska Idősotthon lakói és a Sztehlo Gá-
bor Evangélikus Szeretetszolgálat Dunakeszi Idősotthoná-
ban élő fótiak szintén ajándékcsomagot kapnak a várostól. 
Ez a figyelmesség különösen fontos az idősek számára, akik 
gyakran magányosak lehetnek az ünnepek idején.

Fót Város és a helyi vállalkozások jó példát mutatnak az 
összefogás és a közösség támogatása terén mindenki szá-
mára. A fentiekből látható, hogy milyen Fóton a karácso-
nyi időszak szellemisége, amely mindenkit összeköt, és re-
ményt ad azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Átvették a gyümölcsfákat a fóti lakosok

Közösen ajándékoz 
Fót Város és a vállalkozások
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Tüzelőanyag és lakhatási támogatás

Fót Város Önkormányzatának elkötelezettsége a rá-
szorulók támogatása iránt mindig is kiemelkedő volt. 
Az elmúlt évek adatai is ezt a tendenciát erősítik meg. 
Hogy ez mennyire így van, vizsgáljuk meg közelebbről 
a tüzelőanyag-támogatás és a lakhatási támogatások 
alakulását.

Elsőként nézzük a lakhatási támogatások fejlődését 2018 és 
2023 között. Ebben az időszakban a lakhatási támogatás költ-
ségvetési kerete jelentős változáson ment keresztül. 2018-ban 
a keretösszeg 1,5 millió forint volt, majd az ezt követő években 
folyamatosan emelkedtek a költségvetési kerettel párhuzamo-
san a felhasznált összegek, mely keretösszeg 2023-ra 4 millió 
forintra emelkedett. Az Önkormányzat figyelemmel kísérte 
a minimálbér és a garantált bérminimum változását és ennek 
tükrében emelte a jogosultsági feltételeket a helyi rendeleteiben. 

A tűzifa támogatások dinamikája
A tűzifa támogatások tekintetében is érdekes változásokat 
figyelhetünk meg. A 2018-tól 2023-ig terjedő időszakban a 

költségvetési keret és az igénybe vevők száma változó dina-
mikát mutat. Az 2018-as 8 millió forintos keretből 2023-ra 
a keretösszeg több mint háromszorosára, 25.24 millió fo-
rintra nőtt.
  
Veszélyhelyzetek és támogatások
A 2022/23-as évben a veszélyhelyzetekben nyújtott támo-
gatások is kiemelkedőek voltak. A villamos energia, a gáz, 
és a hatósági tűzifa támogatásokra összesen 38 fő adott be 
igénylést, összesen közel 400 ezer forint értékben.

Összegzés
Fót Város Önkormányzata által nyújtott támogatások folya-
matosan alkalmazkodtak a változó társadalmi és gazdasági 
körülményekhez. A támogatási rendszerek rugalmassága és a 
szükségletekhez való igazodása kiemelkedő jelentőséggel bír 
a helyi közösség életében. Az adatok tükrében látható, hogy 
az önkormányzat elkötelezett amellett, hogy segítse a rászo-
rulókat, legyen szó lakhatási, tüzelőanyag, vagy veszélyhely-
zeti támogatásokról.

Közmeghallgatást tartott novemberben a Vörösmarty Mű-
velődési Házban az Önkormányzat, melyen a polgármester 
és az alpolgármester mellett a teljes Képviselő-testület is je-
len volt. Az eseményt dr. Vass György polgármester nyitotta 
meg, és rögtön ezt követően röviden ismertette a város idei 
beruházásait. A legfontosabb ezek közül az új bölcsőde épü-
lete volt, ezt követően az út-, és járdaépítések felsorolása, a 
közvilágítás korszerűsítése, a gyalogátkelőhelyek és a Városi 
Piac beruházása is sorra került. A polgármester beszámoló-
ját követően Szkordilisz Flóra, a Saptialist Kft. képviselője 
a város klímastratégiáját ismertette prezentációjában, majd 
válaszolt is a jelenlévő lakosok kérdéseire, például arra, hogy 
tartalmazza-e a zöldterületek védelmét a város készülő klí-
mastratégiája. A terület átminősítésre vonatkozó kérdésre 
válaszolva Bíró Zoltán alpolgármester kifejtette, hogy a 100 
hektáros területből több mint 70 hektár a Volánbusz pálya-
udvar és a tüzép városból történő kitelepítéshez kell. Az ipa-
rűzési adóval kapcsolatos kérdésre dr. Vass György elmond-
ta, hogy a város iparűzési adóbevétele 2022-ben meghaladta 
a 2 milliárd forintot. Ezt később az ingatlanadó bevétele-
ket firtató kérdésre dr. Mihályi Zsolt Apor jegyző annyival 
egészítette ki, hogy az ingatlanadó bevételei a városnak 
meghaladják a 300 millió forintot, amelyek kis mértékben 
emelkednek csak évente. A polgármester rámutatott, hogy 
ebből is látható, hogy a város fejlesztéseinek a fedezetét az 

iparűzési adóbevételek adják. Felmerült még a Városi Piac 
építése, amelyet pályázati pénzből valósít meg Fót. A tö-
megközlekedéssel kapcsolatos kérdésekre dr. Vargha Nóra 
önkormányzati képviselő és Bíró Zoltán alpolgármester vá-
laszolt. Szóba került még az Egészségház kérdése, amelyre 
már építési engedéllyel rendelkező tervei vannak a város-
nak, de ahhoz nincsenek anyagi forrásai, hogy megépítse az 
Egészségházat. Ezzel kapcsolatban dr. Vass György elmond-
ta, hogy az Egészségház rajta van azon a listán, amit az ál-
lam szeretne megépíteni, és ez bizakodásra ad okot. Sok szó 
esett még a csapadékvíz-elvezetésről is, mellyel kapcsolat-
ban Bíró Zoltán alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket. A 
kérdések szerte ágazóak és lényegre törőek voltak. A város-
vezetői pedig minden kérdésre válaszoltak, és elmondták, 
hogy dolgoznak a felmerült problémák megoldásán. 

Közmeghallgatást tartott az Önkormányzat
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



A Vörösmarty Művelődési Ház adott otthont novemberben a 
vállalkozói délutánnak. A délután háziasszonya Bérciné Berke 
Szilvia önkormányzati képviselő volt. A vállalkozókat a város 
nevében Bíró Zoltán alpolgármester köszöntötte, és mint rö-
vid megnyitó beszédében elmondta, a város vezetői fontosnak 
tartják a párbeszédet és az együtt gondolkodást a vállalkozók-
kal. Kiemelte, hogy az Önkormányzat segíteni szeretné a vál-
lalkozók munkáját, és ehhez szükség van a párbeszédre és az 
együttműködésre. 

Ezen a délutánon két érdekes előadást hallgathattak meg 
a jelenlévő vállalkozók. Madarász-Losonczy Bálint, az Aktív 
Magyarország program képviseletében előadásában bemu-
tatta, miért jó az a vállalkozások számára, ha a dolgozóik ke-
rékpárral mennek munkába. Fény derült, többek között arra, 
hogy a kerékpárral munkába járók egészségesebbek, kevésbé 
érik őket utol a szív- és érrendszeri betegségek, kevésbé érinti 
őket a stressz és a szervezetük a kerékpározás által sokkal több 
boldogsághormont termel. Azonban a vállalkozók számára az 
is fontos lehet, hogy 2022. január 1-je óta a kerékpárt a cégek 
adómentesen adhatják munkába járásra és magáncélra a dol-
gozóiknak. 

A második előadás teljes más témáról szólt. Bíró Nóra a test-
beszéd specialistája egy igen érdekes workshopot tartott, izgal-
mas közös játékokkal és fontos kérdések felvetésével. Az in-
teraktív előadásban sok minden szóba került, például az, hogy 
mennyire azonos a vállalkozók magukról alkotott képe a vásár-
lóik fejében róluk élő képpel, valamint a nyitott éntől egészen 
addig, hogy milyen jelentősége van annak, hogy egy üzleti tár-
gyalás során a tárgyalóasztálnál ki, melyik székre ül le. 

A fóti vállalkozók saját elmondásuk szerint is két igazán érde-
kes és hasznos előadást hallgathattak – nézhettek meg.

Vállalkozói délután   
volt a Vörösmarty Művelődési Házban
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A Czifra Cekker Csomagolásmentes Bolt tökéletesen fel van ké-
szülve arra, ha valaki igyekszik figyelni a környezetre, vagy éppen 
unja már, hogy dugig van a kukája december 24-e után a teljesen 
felesleges csomagoló anyagokkal. 

Hogy hogyan lehetséges ezt kivitelezni? A recept a következő: 
1. Végy egy formás befőttes üveget
2. Mosd le róla a címkét
3.  Töltsd meg mindenféle földi jóval a Czifra Cekkerben (kávé, tea, különle-

ges tészták, csokoládé drazsék, aszalt gyümölcsök, chipsek, fűszerek, stb.)
4.  Díszítsd az üveget ahogy szeretnéd, és kész is van a hulladékmentes 

ajándék
4+1.  Az üveg helyett lehet saját gyártású textil zsák, vagy vásárolt formás 

üveg tárolót is tölteni… ;)

Ha esetleg a kész ajándékok híve vagy inkább, akkor válogathatsz a renge-
teg natúr kozmetikum vagy éppen a kézműves szappanok (vegán/kecske-
tejes), -csokoládék, -textíliák, -kerámiák közül is.
A szilveszteri bulik elengedhetetlen kelléke a chips és a pattogtatni való 
kukorica, melyeket szintén lehet csomagolás nélkül beszerezni, ráadásul 
árban is jóval kedvezőbben mint a csomagolt társaikat!

Sok szeretettel vár Mindenkit Ági:
keddtől péntekig 10–18-ig, szombaton 8–12 óráig. 
Cím: Fót, Dózsa György út 50. Telefon: +36 30/474-5152
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kívánunk!

HulladékmentesHulladékmentes
Karácsony?Karácsony? MMeeggoollddhhaattóó!!  MMeeggoollddhhaattóó!!  



HAJNAL HOTEL MEZŐKÖVESD***
3400 Mezőkövesd Zsory-fürdő, Hajnal u. 2.

Tel: 06 (49) 505-190 | Fax: 06 (49) 505-199 | Mobil: 06 (30) 539-4173 
info@hajnalhotel.hu | www.hajnalhotel.hu

Téli akciós hétköznapokTéli akciós hétköznapok
Érvényes: Érvényes: 

2024 január 07. és február 08. között2024 január 07. és február 08. között
kivétel péntek és szombat éjszakakivétel péntek és szombat éjszaka

•• Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával

• 1 alkalommal 3D masszázsfotel használata • 1 alkalommal 3D masszázsfotel használata 

• • Gyógyvizes medence, úszómedence, szauna, Gyógyvizes medence, úszómedence, szauna, 

• Zárt parkoló, lift, Wi-Fi, fürdőköntös• Zárt parkoló, lift, Wi-Fi, fürdőköntös

HHaajjnnaall  sszzáárrnnyy  (1, 2, 3, 4 ágyas szoba):    54000,-Ft/fő/3 éj
KKiikkeelleett  sszzáárrnnyy (2, 2+pótágy, 5 ágyas szoba): 57000,-Ft/fő/3 éj

Az ünnepi készülődés idején a kiváló minőségű, friss húsok be-
szerzése kiemelten fontos minden család számára. Fóton Lőrincz 
László Hentesboltjában különleges, ünnepi húsokkal várják a vá-
sárlókat, garantálva, hogy a karácsonyi és a szilveszteri asztalukra 
csak a legfinomabb alapanyagok kerüljenek.
Karácsonyi kínálatuk: Töltött húsok és friss Kacsa
A karácsonyi időszakban különleges töltött húsokkal, ízletes kara-
jokkal, tarjákkal és dagadóval készülnek, amelyeket kolbászhússal, 
igény szerint füstölt kolbásszal töltenek meg. Emellett kínálatuk-
ban megtalálhatók a fűszerezett szelet húsok és a szezonális ked-
venc, a friss kacsa – comb, mell - is.

Előrendelési szolgáltatásukkal a frissesség garantált
A tavaly nagy sikerrel bevezetett előrendelési szolgáltatásukat az 
idén is folytatják. Írja össze egyedi csomagját, adja le a megrende-
lését, és december 22-én vagy 23-án az üzletben átveheti a friss 
húskészítményeket. Ez a szolgáltatásuk garantálja, hogy az ünnepi 
asztalra csak a legfrissebb húsok kerülnek. A karácsonyi szezon-
ban a hurka és kolbász is elérhető, de figyelem: a karácsonyi héten 
már nem történik hurka gyártás, így, ha friss hurkát szeretne, ak-
kor éljen az előrendelés lehetőségével.
Szilveszteri különlegességek: Bőrös húsok és minőségi virslik
Szilveszterkor a legkelendőbbek a bőrös malachúsok és a 78%-os 
hústartalmú virslik. A tapasztalatuk az, hogy aki a náluk kapható 
virslit egyszer megkóstolta, másfélét nem fog választani. 
A Lőrincz Hentesbolt kínálatában megtalálhatjuk a hagyományos 
sonkákat is, melyeket vékonyra szeletelve szilveszteri hidegtálak-
hoz ajánlanak és a saját receptek alapján készülő vastagkolbá-
szokat, melyek négy féle ízesítésben - keceli, csemegepaprikás, 
csípőspaprikás, és borókás -, akár ajándékozásra is kiválóan alkal-
masak.
Látogasson el a Lőrincz Hentesboltba!
Fedezze fel Lőrincz László Hentesboltjának különleges ünnepi kí-
nálatát Fóton, a Tessedik utca 3/A címen, vagy rendeljen telefo-
non a 06-30 319-7903-as számon. Készüljön velük az ünnepekre, 
és tegye emlékezetessé az ünnepi vacsorát prémium húsáruikkal!

Ünnepi ízek mesterműhelye:   
Fedezze fel a Lőrincz Hentesbolt különlegességeit!

Fóti Hírnök promóció



Fót Város Önkormányzata példaértékű módon, a költségvetésébe rögzítve, több mint 487 millió forint értékben, 
különböző nem kötelező támogatásokat nyújt lakóinak. Ez a hatalmas összeg 37 különféle területen biztosít se-
gítséget és támogatást, amelyek a lakosság életminőségének javítását is szolgálják. 

A költségvetésbe betervezett támogatások között a legnagyobb tétel a 24 órás orvosi ügyelet, amelynek költsége meghaladja 
a 82 millió forintot. Ez a szolgáltatás kritikus fontosságú a lakosság egészségügyi biztonságának fenntartásához, különösen a sür-
gősségi helyzetekben. Ezzel párhuzamosan a helyi buszjárat üzemeltetésére 50,8 millió forintot fordít Fót, ami hozzájárul a városi 
közlekedés zökkenőmentességéhez, és ahhoz is, hogy a fóti lakosok a helyi járattal elérjék például a Dunakeszi Rendelőintézetet.

A város környezetvédelem iránti elkötelezettsége a Környezetvédelmi Alap több mint 60,4 millió forintos támogatásában is 
megmutatkozik, ami Fót városának zöld jövőjéért folytatott küzdelemre irányul. A Bársony Fót Program pedig, mely 27 millió 
forintos kerettel rendelkezik, a város szebbülését és kulturális értékeinek megőrzését állítja a középpontba.

Biztonság, hitélet és sport
A biztonság terén is jelentős önként vállalt erőforrásokat mozgósít városunk. A Közte-
rületfelügyelet több mint 16,5 millió forintos, míg a Mezőőri szolgálat több mint 11 mil-
lió forintos támogatása a közrend és a közbiztonság fenntartását szolgálja. Ahogyan 
a Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület 3 millió forintos támogatása szintén ezt a célt 
támogatja.

A város kulturális és hitéleti támogatásai is kiemelkedőek. Az egyházi felekezetek  
hitéleti tevékenységét évente 300.000 Ft-tal, beruházásaikat önkormányzati ciklu-
sonként 5  millió forinttal, míg a kulturális és közművelődési alapot 3 millió forinttal 
támogatja Fót Város. A Sipos Pál ösztöndíj, szintén 3 millió forintos kerettel, pedig a 
tehetséges diákok támogatására irányul.

A sport és az egészséges életmód elősegítése érdekében a városi sportszervezetek 
több mint 70,2 millió forintos, a Sportalap pályázói pedig 2 millió forintos támoga-
tást kapnak, amely jól mutatja, hogy városunk vezetésének kiemelt terület a gyerekek 
egészséges életre nevelése.

 
Fontosak a szociális támogatások
Az idősotthoni bentlakásos szolgáltatásokra több mint 22,8 millió forintot, míg a fogya-
tékos személyek nappali ellátására több mint 7,6 millió forintot fordít az Önkormány-
zat. A társadalmi integráció és a rászorulók támogatása terén is jelentős erőfeszítése-
ket tesznek városunk vezetői és a Képviselő-testület. A családok átmeneti otthonának 
fenntartására 635 ezer forintot, a települési védőoltásokra több mint 2,5 millió forintot, 
a Bursa Hungarica ösztöndíjra 2 millió forintot, a szociális továbbtanulási támogatásra 
1,5 millió forintot, míg a települési ápolási, lakhatási, gyógyszer-, hátralékkezelési és 
temetési támogatásokra összesen több mint 16,8 millió forintot szánnak.

A városvezetés a mindennapi élet megkönnyítésére is figyelmet fordít. A szemétszál-
lítási díjkedvezmény 2 millió forintot, a tüzelőanyag támogatás több mint 25,2 mil-
lió forintot, a gyermekétkezési díjkedvezmény és az intézményi térítési díjtámogatás 
együttesen 4,5 millió forintot tesz ki. A karácsonyi, veszélyhelyzeti, gyermekétkezte-
téshez kapcsolódó hátralék felhalmozási, babakelengye, helyi utazási bérlet, húsvéti és 
beiskolázási támogatások további több mint 21,8 millió forintot jelentenek a lakosság-
nak. Fontos azonban megemlíteni, hogy ezek a város költségvetésébe betervezett, de 
nem elköltött összegek. Az ugyanis, hogy ezekből végül mennyi lesz odaítélve a rászo-
rulóknak az az igénylők számától és a jogosultságuktól is függ.

Végül, de nem utolsósorban, a postai szolgáltatásokra is jelentős összeget, több mint 
23,5 millió forintot fordít az Önkormányzat, ami a városlakók mindennapi életének 
zökkenőmentességét szolgálja.

Látható tehát, hogy az Önkormányzat az önkéntes támogatásokkal a törvényes kö-
telezettségei mellett aktívan részt vállal a közösség fejlődésében és a polgárok életmi-
nőségének a javításában.

Fót Városa közel fél milliárddal támogatja lakóit
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A Magyar Posta Zrt.
Központi Területi Igazgatósága

Fót 1 postára

teljes munkaidőben

KERÉKPÁROZNI  
ÉS MOTOROZNI TUDÓ  

(SEGÉDMOTOR)
KÉZBESÍTŐ
munkatársat keres

PÁLYAKEZDŐK  
ÉS NYUGDÍJASOK  

JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

Jelentkezés és információ az alábbi 
lehetőségeken:

Név: Pátrovics Zsuzsanna

Tel: +36-30/772-2050 vagy  
+36-30/772-9247-es  

központi számon

E-mail: Patrovics.Zsuzsanna@posta.hu

Az adatkezelésről teljeskörű tájékoztatás elérhető a www.posta.
hu oldal Adatkezelési tájékoztató menüpontjában. A jelentkező 
a jelentkezéssel önkéntesen hozzájárul, hogy a Magyar Posta 
Zrt.(Székhely: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6., Cg:01-10-
042463 adatvédelmi tisztviselő: adatvedelem@posta.hu) a 
jelentkezésben megadott adatait a meghirdetett pozíció – az 
álláspályázat időszakában felmerülő másik pozíció – betöltésére 
alkalmas jelölt kiválasztása céljából kezelje. Az adatokat a Magyar 
Posta Zrt. a kiválasztási eljárás végéig kezeli. Az állásra pályázó 
megkeresésre kerülhet az aktuálisan betölthető egyéb pozíciókkal 
kapcsolatban is. Hozzájárulását a jelentkező bármikor korlátozás 
nélkül visszavonhatja a 1540 Budapest postacímen, vagy a 
toborzaskozpont@posta.hu e-mail címen, ez azonban nem érinti a 
visszavonás előtt folytatott adatkezelés jogszerűségét. 



SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS
2151 Fót, Károlyi István u. 8/A
Nyitva: 08:00–16:00

Iroda vezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982, 06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetésekben
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető, valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  
szertartások lebonyolítását a Katolikus és a Kisalagi temetőben is.

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás

GÉPI FÖLDMUNKA – TEREPRENDEZÉS



Bátrak Ligája Fóton

A Bátrak Ligája országos versenysorozat 42. állomásának adott 
otthont november 30-án a PHOENIX Sportcsarnok. A verseny-
ben 10 általános iskola diákjai mérték össze ügyességüket, Cso-
mádról, Dunakesziről és Fótról. Az eseményen részt vett dr. Si-
micskó István, a Kereszténydemokrata Néppárt frakcióvezetője, 
a Honvédelmi Sportszövetség elnöke, dr. Tuzson Bence, igaz-
ságügyi miniszter, térségünk országgyűlési képviselője, valamint 
Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere.

A Bátrak Ligája egy honvédelmi jellegű sportvetélkedő verseny, 
amelynek 42. állomását Fóton rendezték még. A korábbi évek-
hez hasonlóan most is egy adott sportcsarnokban alakították ki 
a pályát, ahová a térség 10 iskoláját hívták meg. Fótról a Garay 
Iskola, a Fáy iskola, a Németh Kálmán Iskola, és a SzentÁgoston 
iskola vett részt a versenyen.

A verseny a kadétképzés előszobájának tekinthető, hiszen elő-
ször itt ismerkedhetnek meg az általános iskolások, hogy milyen 
mozgásformákkal, feladatokkal is jár együtt egy kadétképzés, mi-
lyen képességekre van szükség. A program elsődleges célja a 7. 
és 8. osztályos tanulók részére a hazafias nevelés keretein belül 
aktív közösségek létrehozása és az egészséges életmód népsze-
rűsítése.

Dr. Simicskó István a gyerekekhez intézett beszédében kiemel-
te, hogy minden sporttevékenység egyfajta akaraterő-tréning is, 
és „az akaraterő fejlődésére a fiataloknak pedig különösen nagy 
szükségük van”.

A verseny nyertes csapatai:
1.helyezett: Dunakeszi Szent István Általános Iskola csapata
2.helyezett: �Dunakeszi Fazekas Mihály Német Nyelvoktató  

Nemzetiségi Általános Iskola csapata
3.helyezett: �Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola 

csapata

ELKÉPESZTŐ IZGALMAK UTÁN GYŐZTÜK 
LE A SALGÓTARJÁNT…

Felnőtt csapatunk a 10. fordulóban rendhagyó módon pénteken 
a Salgótarjáni KSE együttesét fogadta a Phoenix Sportcsarnokban. 
Csapatunk célja a mérkőzést megelőzően mindenképpen az volt 
hogy a múlt heti jászberényi vereséget követően újfent győztesen 
hagyja el a pályát. 
Ez ismét a szív diadala volt! Köszönjük az élményt, szép volt fiúk!
NB I/B, Piros-csoport, 10. forduló
PHOENIX-MT FÓT-Salgótarjáni KSE 68-65
(14-16, 18-16, 12-19, 24-14)
Phoenix Sportcsarnok Fót 180 néző.
PHOENIX-MT FÓT: KINNEY 17, TICHOV 11, Richter 2, Markovic 
16/6, JUHOS 15/3. Csere: Varga -, Tóth 4, Kékesi -, Bálint -, SZABÓ 
3/3, Békési -. Vezetőedző: Surmann Gábor.
Salgótarján: Karanfilovszki 2, VAS-TEPLÁN 11/9, Cserényi 3, HARG-
ITAI 14/9, Lajsz 6/3. Csere: Váits 6, ORMAI 7/3, Kalassai 5/3, MONYE 
M. 11/6. Vezetőedző: Dániel Péter
A mérkőzés statisztikája az alábbi linken tekinthető meg:
https://hunbasket.hu/merkozes/x2324/hun2a/hun2a_29772
Edzői nyilatkozatok:
Surmann Gábor: „Egy újabb olyan mérkőzésen vagyunk túl, amelyik 
után nehéz megszólalnom. Kezdeném először a játékosaim felé irá-
nyuló hatalmas gratulációval. Nincs jelenleg az ismeretemben még 
egy olyan csapat, amelyik ennyire erős mentálisan, mint az enyém. Már 
többedjére bizonyítják, hogy nincs lehetetlen, nincs vesztes helyzet szá-
mukra. Nem számít, hogy 4 perccel a vége előtt -12, vagy 1 perccel a 
vége előtt -6. Markovic eseténél erősen véleményes, de ha őszinte aka-
rok lenni a mérkőzést döntően befolyásoló ítélet született – volna, ha 
nem nyerünk ennek ellenére – a kárunkra. A nyilvánvaló faulttal együtt 
bedobott ziccere után a plusz egy dobás helyett még mi kaptunk – jo-
gosan – technikai hibákat. A büntetők értékesítve lettek, illetve a táma-
dásból még kosarat is kaptunk. 60–65-nél játékosaim újfent felejthetet-
lent alkottak az utolsó 45 másodpercben. Csapatomat jó versenyzők 
alkotják tényleg. Ma sem tudták kizökkenteni őket, egyszerűen ma is ad-
dig mentek előre, amíg le nem fújták a találkozót. Büszke vagyok rájuk 
nagyon! Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a mai mérkőzésen a ven-
dégek ugyanúgy győzelmet érdemelhettek volna, de a kosárlabdában 
„X” nincs ugyebár. A védekezésünk totális inverze volt a berényi mec�-
csünkhöz képest. Cserébe a szezon leggyengébb támadójátékát pro-
dukáltuk. Az utolsó negyedben hál istennek nagyon jól sült el a védeke-
zésváltásunk, amivel kellő zavart tudtunk okozni az addig magabiztosan 
játszó nógrádiaknál. Meg kell említsem – bár nem sűrűn szoktam ezzel 
előjönni –, hogy jelenleg sok sebből vérzünk. Például James Kinney-nek 
külön köszönettel tartozom, hogy vállalta a mai mérkőzést abban az 
állapotban amiben van. A hab a tortán, hogy az ő kosarával nyertük meg 
a találkozót. A közönségünk ma is a legjobbkor állt a csapat mellé, nem 
győzök elég hálás lenni ezért nekik. Ma este ránk fér egy kis ünneplés, 
maximálisan megérdemlik a srácok. Hogy aztán jövő héttől pedig újult 
erővel folytathassuk a kemény munkát. Hajrá Tigrisek!”
Dániel Péter: „Kétszer is kétszámjegyű előnyt sikerült kiépítenünk. Elő-
ször az első félidőben, aztán a második félidőben is. Ezekben a sza-
kaszokban nagyon folyékony volt a támadójátékunk. A probléma az, 
hogy ezeket a előnyöket villámgyorsan leadtuk. Ilyenkor pontatlanná, 
statikussá váltunk. A vég-
játékból a hazaiak jöttek ki 
jobban. Nehéz ilyen mér-
kőzés után vesztesen lejön-
ni a pályáról, de most még 
nehezebb feladat vár ránk: 
Felállni a padlóról és hazai 
pályán kiegyenesedni há-
rom fájó vereség után.”

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót

PHOENIX Sportcsarnok Fót
Rendezvények

23.12.02.	� 8:00-16:00 Sportpalánta Fesztivál  
– Fót Sportegyesület RG szakosztály

23.12.03.	 9:00-18:00 PMKSZ 3. kenguru forduló
23.12.03.	 19:00 utánpótlás kézilabda mérkőzés
23.12.09.	 8:30-19:00 PMKSZ 3. gyermek forduló
23.12.09.	 20:00-02:00 Mikulás Party
23.12.10.	 9:00-17:00 utánpótlás kosárlabda mérkőzések
23.12.10.	� 18:00 NB1/B kosárlabda mérkőzés  

Phoenix-MT Fót – Óbudai Kaszások
23.12.16.	 10:30-19:30 utánpótlás kosárlabda torna
23.12.17.	 9:00-18:30 utánpótlás kosárlabda mérkőzések



Ünnepi 
nyitvatartás:
Dec 23: 7:00-12:00
Dec 24: 07:00-12:00
Dec 25-26: Zárva
Dec 30: 07-12:00
Dec 31- Jan. 1: Zárva

MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

Karácsonyi Akció!

Karácsonyi Akció!

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

K
ar

ácsonyi ajándékötletek! 

TÉLI TEÁK -10% KEDVEZMÉNNYEL!



Tóth Iván Csaba az FSE atlétika szakosztályának a létre-
hozója és az egyesület alelnöke az idei nagyatádi ver-
senyen lett hússzoros Ironman. Emellett informatikus-
ként dolgozik és feleségével öt gyermeket nevelnek. 
Az Ironmanségről, a triatlonról, a sportról, a mérföld-
kövekről, a család és a sport összekapcsolódásáról Tóth 
Iván Csabával beszélgettünk.

Hol volt a 20. Ironman versenyed, és milyen távokat 
kell egy ilyen triatlon versenyen teljesíteni?
– Nagyatádon, volt „Az Ironman fővárosában” a verseny. Itt 
az úszás mindig a Gyékényesi tóban zajlik, majd Gyékényes-
től Nagyatádig van a kerékpárpálya. Az úszás 3,8 kilométer, 
a kerékpározás 180 kilométer, a futás pedig – egy maratoni 
táv – 42,2 kilométer volt.

A felsorolásodból adódik a kérdés: mindezt pihenő 
nélkül?
– Igen, ez így működik. Nyilván azért mások vagyunk mi 
amatőrök, mint a profik. A profik úgy ahogy vannak úszás 
után vizesen felpattannak a kerékpárra és hajrá. Nekünk be-
lefér egy törölközés és egy száraz ruha csere. A lényeg az, 
hogy vannak szintidők, amelyeket hozni kell. Ha a szintidő-
ből kiesel, akkor nem mehetsz tovább.

Térjünk vissza a kezdethez. Melyik volt az első ver-
senyed?
– Nagyatádon kezdtem a versenyzést és itt lettem hússzoros 
Ironman is. Ami azért van, mert hosszú évekig Magyarorszá-
gon nem volt más hosszú távú triatlon verseny csak a nagya-
tádi. Úgy tíz évvel ezelőtt volt az első olyan triatlon verseny, 
amelynek más – a Balaton – volt a helyszíne. Nagyon nehéz 
ilyen versenyt rendezni, mert kevés olyan hely van, ahol a 180 
kilométeres kerékpár távot legalább egy viszonylag védett 
útvonalon tudjuk megtenni, és emellett van egy jól úszható 
tó a környéken. Az Atádi versenyről azt kell még tudni, hogy 
együtt „született” a Magyar Triatlon Szövetséggel. 

Melyik volt a legemlékezetesebb versenyed?
– Sok emlékezetes versenyem volt, azt szoktam mondani – 
és ezt tanítom a gyerekeknek is – hogy egy sportolónak az 
élete szakaszai mindig mérföldkőtől mérföldkőig tartanak. 
Azaz az egyik trófeától a következő trófeáig, vagy az egyik 
sérüléstől a felépülésen és a versenyeken át a másik sérü-
lésig. 

A te pályafutásodat is megszakították komolyabb sérü-
lések?
– Volt pár olyan sérülésem, amelyekkel egy „normális” em-
ber nem vág neki egy hosszú távú triatlonnak. Az egyik ilyen 

volt, amikor a tricepszem részlegesen elszakadt egy edzés 
közbeni kerékpáros bukásnál. Azért történt így, mert igye-
keztem a biciklit védeni. Amivel mi megyünk, az nem egy 
átlagos kerékpár, hanem egy speciális, drága sporteszköz. 
Egy karbon kerékpár ára minimum 1-1,5 millió forint. De 
van bőven e felett is. A karbon nagyon jó anyag, csak az a baj 
vele, hogy szilánkosra törik, tehát vigyáznunk kell a bicik-
lire. A versenynek az volt az érdekessége, hogy a sérülésem 
miatt a saját úszótempómat nem tudtam hozni. Bementem 
bemelegíteni a tóba, és amikor kijöttem, csak annyit mond-
tam a segítőimnek, nyugi, menni fog, de hosszabb idő lesz, 
mert csak egy kézzel tudok úszni. 

Mondhatjuk azt, hogy ez egy jó értelemben vett füg-
gőség?
– Persze, lehet erre úgy tekinteni, mint egy függőségre. So-
kan megkérdőjelezik, hogy az ilyen hosszú távú versenyek 
az egészséget szolgálják-e, vagy inkább ártanak? Azt gon-
dolom, az, hogy az ember nekiáll és elkezdi feszegetni a ha-
tárait, és először fut 10 kilométert, aztán 20-at, aztán azt 
futja amíg kényelmes nem lesz, majd fut 30 kilométert, és 
végül lefut egy maratont úgy, hogy az jól esik neki, az az 
egészségét szolgálja. Azt lehet tovább bővíteni, mert onnan-
tól a többi igazából fejben dől el. Az én fejemben ennyi, a 
hosszú távú triatlon van. Vannak barátaim, akik most voltak 
a tízszeres Ironman versenyen. Az már nekem is sok fejben. 
Lehet, hogy fizikailag bírnám, de fejben nem tudom össze-
rakni. Olyan ez, mint az egy napos Balaton körbefutás.

Jó felvetés, körbe futottad már a Balatont?
– Egy napos versenyen nem, mert a 32 órás szintidőt szerin-
tem nem tudnám teljesíteni. De a négy naposat már hatszor 
megcsináltam, természetesen egyéniben. Ez napi 50 +/-2-
3 kilométert, az viszont kényelemesen megfutható számom-
ra. Eddig 55-ször futottam le a maratont. A Balatonra és a 
futásra visszatérve, 11-szer úsztam át a Balatont és hatszor 
futottam körbe. Egy ilyen körbefutás nekem, mondhatjuk, 
egy aktív pihenéses hétvége. A futás után ott vagyunk a csa-
láddal, a barátokkal, pihenünk, szaunázunk, megiszunk egy 
pohár bort, jól érezzük magunkat. A triatlon is egy nagyon 
barátságos sport, ahol évtizedes barátságok szövődnek, és a 
versenyek azok a helyek, ahol minden baráttal találkozunk. 
Valójában ez egy nagy, 300–400 fős család.

Az előbb a családot említetted. Hogyan csinálod,  
viszed magaddal a családot a versenyekre?
– Ahová csak lehet, jönnek velem. A gyerekek úgy nőttek fel 
– öt gyereket nevelünk –, hogy versenyről versenyre jöttek 
velünk. Kisgyerekként ez nem volt értelmezhető számukra, 
mert mielőtt felébredtek, apa eltűnt, és csak este került elő. 

Mérföldkőtől mérföldkőig 
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A Fóti Garay Általános Iskola 10 alkalommal vehet rész a „Hejhó! Síelni jó!” programban, melyet a Síoktatók Magyarorszá-
gi Szövetsége támogat és amely keretében a budapesti Babos Síiskola (Budapest, XIV. Egressy út 178/g) műanyag sípályáján 
tanulhatnak síelni ötödik, negyedik és harmadik osztályos tanulóink. Sífelszerelést és 3 órás ingyenes síoktatást kapnak. 
Megtanulnak a síléccel sétálni, lesiklani, megállni, kanyarodni és segítség nélkül felállni. De ami a lényeges, hogy kedvet 
kapnak a síeléshez, ami egy nagyon izgalmas és egészséges szabadidős sport. Már csak a hó hiányzik.

Jó havat mindenkinek!
Fabinyi Beáta igazgatóhelyettes

De ahogy nőttek, egyre jobb bulik lettek számukra a ver-
senyek, mert például a Balaton körbefutásnál mindennap 
máshol alszunk, és mindenhol van valami újdonság. Ami-
kor kicsik voltak, akkor a nagy fiaim csak szurkoltak nekem, 
most pedig már ők a segítőim. 

Az idén a nagyatádi versenyen hússzoros Ironman let-
tél. Jelent ez valamilyen „kiváltságot”?

– A nagyatádi egy családias verseny, és az a hagyomány, ha 
valaki tízen túli társaságba kerül, ami azt jelenti, hogy több 
mint tízszer megcsinálta a hosszú távú triatlon versenyt, 
akkor kap egy örök rajtszámot. Egy ilyen diplomát kaptam 
én is, 50-es piros rajtszámmal. Mert az örök rajtszámok 
mindig piros színűek Nagyatádon. Innentől fogva az 50-es 
piros rajtszám már mindig az enyém.

Adódik a kérdés: a feleséged, hogy viszonyul ehhez 
a sporthoz?
– Szerencsére ő is egész életében sportolt, így tudja mivel 
jár a sport. Zsófi először gyorskorcsolyázó volt, aztán éve-
kig siklóernyőzött, majd áttért a futásra. Úgy ismerked-
tünk meg, hogy én készítettem fel az első félmaratonjára, 
aztán az első maratonjára, és elkezdte érdekelni a triatlon 
is. Ezért elkezdett úszni, kerékpározni, és az elmúlt 4 évben 
csinált három rövidtávú, két középtávú triatlon versenyt, 
és most elkezdtünk készülni a hosszú távú versenyre. És ez 
fontos számunkra. Ha Isten is úgy akarja, 2024-ben mind 
a ketten ott állunk majd egy hosszú távú triatlon verseny 
céljában.

„Hejhó! Síelni jó!”  
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Ez év novemberében két ízben tettünk eleget a Fóti Boglárka Óvoda meghívásának, az Ifjú zenebarátok világnapja alkal-
mából. A program keretén belül hangszerbemutatót hallgathattak meg az érdeklődő óvodások.

2023. november 21-én tartottuk Névadó hangversenyünket, melyre a Vörösmarty Művelődési Házban került sor. Ezúton 
is szeretnék gratulálni minden szereplőnek! Hálásan köszönöm az 
esemény lebonyolításához nyújtott segítséget a Dunakeszi Tankerü-
leti Központnak, Fót Város Önkormányzatának, és a szülői szervezet 
vezetőjének. Színvonalas produkciók sora hangzott el, köztük három 
videófelvétel, melyet ezúton is szeretnék megköszönni a szintén Liszt 
Ferenc nevét viselő intézményeknek: a Bajai Liszt Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskolának, a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola – Alapfo-
kú Művészeti Iskolának, és a Pécsi Liszt Ferenc Zeneiskola-Alapfokú 
Művészeti Iskolának. Hálásan köszönöm mindhárom igazgató kollé-
gámnak, hogy örömmel mondtak igent a felkérésemre. Ez egy külön-
leges kapocs, ami most már összefűz bennünket.

Decemberben 3-án, 10-én és 17-én mini koncertek keretében ve-
szünk részt  a Fóti Advent rendezvénysorozatban, a régi Katolikus 
Óvodában 15 órától, illetve egy művészeti adventi naptárral kedves-
kedünk az érdeklődőknek. Az Intézmény honlapján (fot-zeneisko-
la.hu) december 1. és december 24. között minden nap egy videó-
felvételt és egy képet teszünk közzé: a zeneművészeti ágon tanuló 
növendékeink produkcióit, illetve a képző-és iparművészeti ágon 
tanulók alkotásait tekinthetik meg.

Hagyományainkhoz híven megrendezzük Mikulás koncertünket, 
2023. december 5-én (kedden) 17.30 órai kezdettel a Vörösmarty 
Művelődési Házban, valamint Karácsonyi hangversenyünket, mely-
re 2023. december 15-én (pénteken) 17.30-tól kerül sor, szintén a 
Vörösmarty Művelődési Házban.

Illés Erika igazgató

A Fóti Garay János Általános Iskola tanárai évente 
több alkalommal részt vesznek Erasmus+ tovább-
képzéseken Európa szerte. Az itt szerzett ismere-
teket megosztják a kollégáikkal. 2023.11.14-én, ked-
den ilyen disszeminációra került sor iskolánkban.

Megismerkedhettünk egy játékos digitális kultúra 
órarészlettel, hogyan segíthet a mesterséges intel-
ligencia a tanulás-tanítás folyamatában és a nyelv-
tanulásban, milyen játékok fejlesztik a matematikai 
– logikai készségeket, képességeket, hogyan hasz-
nálhatjuk a Coaching módszertanát a nevelésben, 
hogyan lehet az értékelés játékos és fejlesztő egy-
szerre és hogyan lehet kreatív  matematikaórát tar-
tani, melyet tanár – diák egyaránt élvez.

Mindannyian, akik részt vettünk sokat tanulhat-
tunk és fejlődhettünk szakmailag. 
Köszönjük!

Erasmus+ továbbképzés 

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei
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2023. november 18-án, szombaton, mint a Budapesti Pe-
dagógiai Oktatási Központ munkatársai – Hercegné Ba-
ros Anikó és Széles Anna szaktanácsadók – a zsűri tag-
jaiként részt vettünk egy csodálatos, felemelő élményt 
nyújtó vidéki iskola; a fóti Németh Kálmán Általános 
Iskola által rendezett regionális versenyen. A Dunakeszi 
Tankerület iskolái közül lehetett nevezni a versenyre, de 
a szervezők meghívását egyházi iskolák is elfogadták. Így 
az 55. alkalommal megrendezésre kerülő Fóti Ősz vers- 
és prózamondó verseny 14 iskolából érkező 158 verseny-
zővel nyitotta meg kapuit.

A verseny szervezettsége kiváló szintű volt. Ízléses, őszi 
hangulatot árasztó dekorációk fogadtak az iskola minden 
területén; a megmérettetés 7 helyszínén, a rendezvény 
zárására szolgáló tornateremben, a folyosókon. A szerve-
zők megfelelően tájékoztatták a zsűri tagjait a versenyki-
írásról, a verseny menetéről. Munkájukat a verseny végén 
virággal és könyvutalvánnyal köszönték meg.

A versenyzők színvonalas felkészülését nehéz volt ér-
tékelni. Írói, költői nagyságok és kortárs szerzők művei 
mellett a magyar népmese is szerepelt a repertoárban. 

Fót Város Önkormányzatának köszönhetően a részt-
vevő gyerekeket, a kísérőket vendégül látta a szervező 
iskola, kézműves foglalkozásokon is részt vehettek az 
érdeklődők, és a helyezettek értékes könyvjutalomban 
részesültek. Nemcsak az első három helyezettet értékel-
ték, hanem az első hat helyezést díjazták! De senki sem 
távozott üres kézzel. Minden résztvevő kapott emlékla-
pot, apró ajándékot; kitűzőt (55. Fóti Ősz) és az iskola lo-
gójával ellátott golyóstollat.

A verseny ünnepélyes zárásaként a szervező iskola di-
ákjai dallal és táncos összeállítással kápráztatták el a lel-
kes közönséget. Hatalmas tapsot kaptak!

Köszönet és tisztelet illeti a Fóti Németh Kálmán Isko-
la valamennyi dolgozóját: a vezetőség, a pedagógusok, a 
titkárságon dolgozók és a technikai munkatársak össze-
hangolt, kiváló szervezettséggel létrehozott, eredményes 
munkáját. A lebonyolításban aktívan részt vettek a felsős 
diákok és a visszatérő középiskolás volt tanítványok is. 

Örülünk, hogy részesei lehettünk ennyi lelkes diák 
előadásának a meghallgatásában. Nagy öröm és mara-
dandó élmény volt ennyi szavalni és prózát mondani 
vágyó gyereket hallgatni. Egyre nagyobb érték ez a mai 
világunkban, hisz a tanulóknak sok elfoglaltsága van, s a 
modern kor kísértései (technikai eszközök) mellett is időt 
szenteltek arra, hogy értelmezzenek, megtanuljanak egy-
egy verset, prózát, s elő is adják idegen közönség előtt. 

Szívesen részt vennénk jövőre is ezen a versenyen a 
zsűri tagjaként.

Hercegné Baros Anikó és Széles Anna szaktanácsadók
(fotók: Luzsicza Erika)

55. FÓTI ŐSZ    
vers- és prózamondó verseny

Fóti Hírnökkultúra
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Novemberben Katona Csaba történész (Magyar Nemzeti Le-
véltár) tartott előadást, számos talán soha nem hallott tényt 
is elénk tárva a Fóti Városi Könyvtárban. A kiváló történész 
ezúttal a reformkorról mesélt, pontosabban a Fóthoz kap-
csolódó szálon ment végig, gróf Károlyi Sándorral kezdve a 
sort. Ahogy hallottuk, a Rákóczi szabadságharcot úgymond 
a fejedelem háta mögött egy békekötéssel lezáró gróf Károlyi 
Sándor nem volt áruló, sokkal inkább az ország javát reálisan 
néző ember. 
A történész ezt követően gróf Károlyi Istvánnal folytatta, 

hallhattunk a családi tragédiáiról, amely miatt visszahúzódó-
vá vált, arról, hogy a háttérből a reformkor minden egyes ré-
szét támogatta (pl. a Magyar Tudományos Társaság – az MTA 
elődje – megalakulásához 60.000 Ft-ot adott, ami akkor ha-
talmas összeg volt). Aztán a Károlyi huszárezred felállításával 
támogatta a Szabadságharcot, és emiatt majdnem az életével 

fizetett. Hallhattunk a reformkorra jellemző épületrombolá-
sokról, amely itt Fóton sem kímélte meg a több évszázados 
barokk templomot, hogy Ybl Miklós a helyére álmodhassa 
a mai csodálatos Szeplőtelen Fogantatás Templomot, az-
tán eljutottunk Fáy Andrásig, aki a reformkor egyik hatalmas 
egyénisége volt, és csak azért nem nevezték a maga korában 
a haza bölcsének, mert az már foglalt volt Deák Ferenc által. 

Az adventi időszak beköszöntével a Fóti Városi Könyvtár va-
rázslatos helyszínné alakult át. November 30-tól januárig a 
könyvsorok között igazi művészeti csemege, Bárány Edit és 
lánya, Pintér-Bárány Viktória mézeskalács kiállítása fogadja 
a látogatókat.
A könyvtár falai közé belépve azonnal fahéjas mézeska-

lács illata csábítja az érkezőket. A karácsony közeledtével a 
könyvespolcokon különleges mézeskalács alkotások sora-
koznak, melyek nemcsak szemet gyönyörködtetőek, hanem 
megvásárlásra is várják az érdeklődőket.
A csodálatos alkotásokat Bárány Edit, a neves tanár és 

bábkészítő, valamint tervezőművész lánya, Viktória készí-
tették. A kiállított darabok eladása mellett a mézeskalácsok 
receptjét is megtalálhatják az érdeklődők, így otthon is elké-
szíthetik ezeket a műremekeket.
A mézeskalácsok értékesítéséből származó bevételt Bá-

rány Edit jótékonysági célokra – Cipősdoboz akció és a Min-
denki Karácsonya – támogatására ajánlotta fel. A kiállítás 
csúcspontja a Szeplőtelen Fogantatás templom mézeska-
lács másolata, melyért januárban licitet rendeznek, a be-
folyt összeget szintén jótékony célra fordítják majd.
A kiállítás látogatói nemcsak a templomot, hanem foci-

labdát, körhintát, gyertyatartókat és más fóti építészeti re-
mekműveket is megcsodálhatnak mézeskalács formájában. 
Mindez az adventi időszak varázslatos hangulatát hozza el a 
könyvtárba, így az ünnepi készülődés részévé válik.

Reformkor 
– izgalmas és tartalmas előadás volt a Fóti Városi Könyvtárban

Mézeskalács kiállítás 
– �fahéj illatú mesevilág a Fóti Városi Könyvtárban

Minden kedves
olvasónknak
boldog, békés

ünnepeket kívánunk!
2023. december 21-től

2024. január 2-ig mindkét
könyvtárunk zárva tart.
Nyitás:2024. január 3-án

szerdán
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Egyszer régen, nagyon régen,
zúgó erdő közelében,
három nyulak összegyűltek,
selyemfűre települtek,
ottan se ültek sokáig,
talán csak egy fél óráig,
amikor felkerekedtek,
hogy már végre hazamennek,
egy szarka felettük szállott
s felkiáltott: -Mit csináltok?
Mit csináltok, három nyulak?
Úgy ültök ott, mint az urak --

Elmeséli: 
Révész Melinda

Elmondanám ezt néked. Ha nem unnád.
Múlt éjszaka - háromkor - abbahagytam
a munkát.
Le is feküdtem. Ám a gép az agyban
zörgött tovább, kattogva-zúgva nagyban,
csak forgolódtam dühösen az ágyon,
nem jött az álom.
Hívtam pedig, így és úgy, balga szókkal,
százig olvasva s mérges altatókkal.
Az, amit írtam, lázasan meredt rám.
Izgatta szívem negyven cigarettám.
Meg más egyéb is. A fekete. Minden.
Hát fölkelek, nem bánom az egészet,
sétálgatok szobámba le- föl, ingben,
köröttem a családi fészek, ...

Előadja:
Garas Médea

Kapcsolja a telefonját fotózásra és tartsa a QR kód fölé. Amennyiben ez nem sikerül, töltsön le ingyenes QR kód olvasót, nyissa meg és tartsa a QR kód fölé úgy, hogy 
a kód a négyzetbe illeszkedjen. Ezt követően a telefonja automatikusan a mese vagy a vers linkjére ugrik. Kattintson a linkre és nézze meg a mese és a vers videóját. 
Amennyiben egy reklámmal indul a youtube, kattintson a kihagyás gombra és a felvétel elindul. 

ZELK ZOLTÁN: 
A HÁROM NYÚL

Kosztolányi Dezső:
Hajnali részegség

Merüljön el a Fóti Kastély Étterem varázslatos világában!

Fóti Kastély étterem
Magyaros és nemzetközi ízvilág

A Gróf úr kedvenceit is kóstolhatja

Lépjen ki a teraszra, ahol csak a madarak csicsergése tölti be a teret,  
és ahol minden arra ösztönzi, hogy élvezze a jelen pillanatát.

Heti menü kiszállításra / Étlapról rendelt ételek kiszállítása csak előzetes egyeztetéssel
Hozzáértő, klasszikus hagyományokat követő csapatunk garantálja, hogy a lemagasabb minőségű étel kerüljön az Ön asztalára.

Jöjjön és érezze az évszázados hely mindenen átható hangulatát! 

Asztalfoglalás & Ételrendelés:
Asztalfoglalás: +36 27 360 586
Telefonszám: +36 30 280 3967

Weboldal: www.fotikastelyetterem.hu

Keresse az igazi klasszikus vendéglátást, 
ahol minden egyes pillanat és falat a tökéletesség élményét nyújtja. 

A Fóti Kastély Étterem nem csupán egy étkezés helye, 
hanem egy történet, amelyet Önnel együtt írunk tovább.

Fóti Hírnök kultúra



A Márton napra való tekintettel a „Lúdságok és lámpások” címet kapta a mai rendezvény a Somlyó-tónál. Az időjárás nem 
fogadta kegyeibe a rendezőket, ennek ellenére számos fóti kisgyermekes család élvezhette a kézműves foglalkozásokat az 
ifjúsági konténerben, vagy a sátorban felállított színpadon a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium táncosainak 
a látványos és tűzről pattant előadását, aztán a Gondviselés Óvoda Napraforgó csoportjának a vidám, Márton napi mon-
dókáit és énekeit, a Zengő Zenekar ritmusos talpalávalóit és végül a Hetedhét Zenekar interaktív, táncházzal egybekötött 
műsorát. Ez utóbbi – a néptáncosok közreműködésével – kicsiket és nagyokat egyaránt megmozgatott. És végül a rendez-
vény zárásaként a résztvevő családok apraja és nagyja szép, hosszú, lámpásos kígyóban körbe sétálta a tavat. Tartalmas és 
jó rendezvény volt. Köszönet érte a szervezőknek.

Vidámság, táncház és lámpások   
– ez volt a Lúdságok rendezvény a Somlyó-tónál
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HŐSZIVATTYÚK ÉS
LAPOS FAN-COILOK
SZEMET GYÖNYÖRKÖDTETŐ
FORMATERVEZÉSSEL!
•FAN-COIL
Egyedülálló formatervezésű, megbízható, 
szinte teljes csendben működő és télen-nyáron 
kellemes helyiséghőmérsékletet biztosító.

• AIRLEAF SLI BEÉPÍTHETŐ FAN-COIL
Olyan beépíthető fan-coil, amely mindössze 
13 cm mélységével a szűk álmennyezetekbe 
vagy vékony, pl. gipszkarton falba szánt ideális 
készülék.

• FILOMURO FALRA SZERELHETŐ FAN-COIL
A Filomuro egy új, innovatív fan-coil megoldás, 
amely lehetővé teszi a víz hőközvetítő közeggel 
működő hőleadó falra szerelését a hagyományos 
fan-coilokhoz képest magasabb elhelyezéssel.

• FILOTERRA PADLÓBA SÜLLYESZTETT FAN-COIL
Padlóba építendő DC inverter fan-coilok új családja, 
amely képes valóságos légfüggönyt létrehozni, és 
ezzel megóvja a belteret a hideg vagy meleg levegő 
hatásaitól.

•  STØNE DC INVERTER LEVEGŐ-VÍZ 
HŐSZIVATTYÚK

A hőszivattyú, amit már nem kell eldugni. A 
formatervezés és a műszaki tartalom megújult 
egyesítése egy szép és igen halk gépben. Elölről szívott 
kisebb légáram a hatékonyság csökkenése nélkül. 
Fordított V alakú, megnövelt primer hőcserélő, fűtött 
kondenzvíz elvezetés.



November 18-án a Phonix Sportcsarnokban rendezték meg 
a III. Fóti Kolbi fesztivált. Az eseményre a maximális számú 
– 20 csapat – kolbásztöltő csapat nevezett, a Mama süti zsű-
rije 32 fantasztikus süteményből választhatta ki a legjob-
bakat, és a pálinka zsűrinek sem volt könnyű dolga, hogy  
a 20 benevezett ital közül a legjobbak kiválasztása.

Kolbásztöltő verseny:
I. helyezett a Csabai Csípős
II. helyezett a Békési Szerénylegények
III. helyezett a FÓT SE. Somlyó
Külön díjat nyertek:
– Sarkadi Betyárfalatok
– Dunakeszi Mindmegeszi
– Balavásárért Egyesület

Pálinka mustra:
I. 	 helyezett Csegzi Tibor, málna pálinka
II.	 helyezett Erős István, muskotályos szőlőpálinka
III.	helyezett Windháger Károly, almapálinka

Mama Süti verseny:
I.	 helyezett Tatár Zoltán Balázs, Lajcsi szelet
II.	 helyezett Suki Hámori Erika, Oroszkrémtorta
III.	helyezett Dudás Józsefné, Kinder szelet

Ilyen volt a Fóti Kolbi    
– Finom kolbászok, csodás sütemények, jó pálinkák és jó hangulat 
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A Mamasüti verseny résztvevői
Gellén Edit
Szabó Károlyné
Simon Istvánné
Ágoston Pálné
Rácz Győzőné
Liska Jenőné
Ruszin Györgyné
Nagyné Ani
Nagy Sándorné
Tamás Lászlóné
Nyúka Józsefné
Nagy Ervinné
Dudás Józsefné
Remete Eszter
Gódor Sándorné

Fóti fiatalok
Péntekező
Szabóné Timi
Egységben a Városért  

Egyesület
Egységben a Városért 

 Egyesület - Zsiga Tímea
Filep Virág
Bodnár Lucia
Bartkó Katalin
Suki Hámori Erika
Radók Erzsébet
Lakatos Erika
Endreffyné Sikter Anna

Fóti Kolbi csapatai (a csapatszámozás alapján felsorolva):
OTP
Sarkadi Betyárfalatok
Fóti Városszépítők
Amit Akarsz
Újoncok
Csabai Csípős
Csabai Édes
Békési Szerénylegények
Dunakeszi Mindmegeszi
Ékkő Fóti Csoport
Balavásárért Egyesület

Fót SE Öfj.
Fót SE Öregfiúk
Fót SE Somlyó
Fóti Fiatalok
Fóti Szabadidősport és  

Kulturális Egyesület
Apponyi Tündérek
2151 – Egységben a Városért 

Egyesület
KolbÁszok
Kisalag SC

Novemberben az FSE 110 éves jubileuma alkalmából a Fóti Ér-
téktár Bizottság szervezett kiállítást, amelynek a kurátora Balogh 
Dávid művészettörténész, muzeológus volt. A kiállítás megnyitó-
ján Balogh Dávid mutatta be az FSE elmúlt 110 évét, majd átadta 
a szót Kapitány Zoltánnak, az FSE elnökének. Kapitány Zoltán rö-
vid beszédében megköszönte a Fóti Értéktár Bizottság munkáját, 
amelynek az eredménye az FSE 110 évét bemutató kiállítás. Majd 
kiemelte, hogy az egyesület jelene és közeljövője biztosított a jelen-
legi 15 szakosztály és a közel 900 fős tagság által. Végül beszédének 
zárásaként köszönetet mondott Fót Város Önkormányzatának az 
elmúlt évek elvi és jelentős anyagi támogatásáért és a képviselők 
munkájáért, amellyel segítik az egyesület fejlődését. Az eseményen 
részt vett dr. Vass György polgármester, Bíró Zoltán alpolgármester 
és több önkormányzati képviselő.

Az FSE 110 éves története    
– Kiállítás a Vörösmarty Művelődési Házban
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30 éves jubileumi gálát és jótékonysági estet tartott no-
vemberben a Vörösmarty Művelődési Házban a Fóti Nép-
művészeti Szakgimnázium és Gimnázium. Az eseményen 
részt vett dr. Vass György polgármester és több önkor-
mányzati képviselő, Szabóné Forgács Gabriella, a Du-
nakeszi Tankerületi Központ igazgatója, Langráf Katalin a 
Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozatának a 
tagja és Ábrahám Nóra a Fóti Népművészeti Szakképzésért 
Egyesület elnöke. 

Az eseményt az intézmény igazgatója, Cseri-Matus Csilla 
nyitotta meg, aki köszöntötte a gimnázium alapító taná-
rait, és ismertette az iskola jelenlegi programjait, méltatta 
a művésztanárok műveiből összeállított újpesti tárlatot, 
majd kiemelte a Szalkay- és a Bársony termekben lévő, az 
iskola diákja által készített alkotásokat bemutató kiállítást. 

Ezt követően az intézmény korábbi intézményvezetője, 
Kaudersné Madarász Zsuzsanna az elmúlt 30 évet elevení-
tette fel, a kezdetektől egészen a mai napig. Kissné Breczek 
Margit pedig a 30 éves évforduló alkalmából összeállított 
kiadványt mutatta be. 

A kiállítás megtekintése előtt a közönség a gimnázium 
néptáncosainak a fantasztikus előadását tekinthette meg. 
És a fantasztikus jelző a várpezsdítő és látványos előadás 
méltatására egyáltalán nem túlzás. Aki nem tudott jelen 
lenni, az bizony sajnálhatja, hogy erről lemaradt. 

Nem maradhat említés nélkül a kiállítás sem. Őszintén 
szólva számomra meglepő volt, hogy gimnazista fiatalok 
ilyen nívójú alkotásokat tudtak létrehozni. Köszönet érte 
nekik, és a tanáraiknak, akik nélkül ezek a művek nem ké-
szülhettek volna el. Akit csak egy kicsit is érdekel a mű-
vészet, és lokálpatriótának érzi magát, ne hagyja ki ezt a 
kiállítást! Mert büszkén mondhatjuk, hogy ezek az ifjú mű-
vészek, nálunk, Fóton kapták meg az alapokat ahhoz, hogy 
ilyen alkotásokat hozzanak létre!

30 éves jubileumi gála és jótékonysági est
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December 3-án volt az adventi programsorozat első napja 
Fóton. Elsőként a Gondviselés Óvoda óvodásait láthattuk, 
akiket az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda apróságai 
követtek a színpadon. Mindeközben a korábbi óvodaépü-
let egyik termében a Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Is-
kola diákjainak karácsonyi előadásait hallgathattuk meg, 
a másik teremben pedig a város civiljei várták a gyereke-
ket különböző kézműves foglalkozásokra. 

A sátorban az óvodások után az óvónénik következe-
tek, és ahogyan azt az Apponyi Franciska Egyesített Óvo-
da óvónénijeitől megszokhattuk, fergeteges karácsonyi 
tánccal örvendeztettek meg minket. 

A program folytatása az első adventi gyertya meggyúj-
tása volt az óvodakertben. A gyertyagyújtás előtt Sebők 
Sándor plébános – kanonok adventi gondolatait és a ka-
tolikus kórus énekét hallgathattuk meg. Ezt követően dr. 
Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester 
bekapcsolták – mert az idén már elektromos gyertyák 
vannak a koszorún – a város adventi koszorúján az első 
gyertyát.

A Vörösmarty tér lezárt részén ekkortól lett csak igazán 
látványos a fénygokart, amelyet a gyerekek boldogan ki is 
használtak. 

A gyertyagyújtás után a sátorban a Kámfor Bábszínház 
tartott fergeteges bábelőadást a kicsiknek, amelyen bi-
zony még a felnőttek is jól szórakoztak. És az első adven-
ti alkalom zárásaként Náray Erika nagyszerű koncertjét 
hallgathatták meg a jelenlévők.

Az előadók mellett természetesen voltak árusok is. A 
forraltbortól és a forró teától a süteményeken át az ad-
venti koszorúkig sok szép portéka közül választhattak a 
résztvevők. 

Gyertyagyújtás és színes adventi programok
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu

Áldott
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Kellemes Karácsonyi Ünnepeket Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
ésés

 Boldog Új Évet  Boldog Új Évet 
kíván akíván a

Fóti HírnökFóti Hírnök

Vegye fel velünk a kapcsolatot: +36 (20) 977 0310 | +36 (20) 549 9622
E-mail: ertekesites@bekesi.hu

https://www.renaultbekesi.hu/hasznaltautok/

Szerezze meg álmai Renault-ját Fóton a Békési Renault-nál! 
Fedezze fel ellenőrzött használtautóinkat, amelyek igazolható szervizmúlttal rendelkeznek! 

Válasszon biztonsággal, és élvezze a zavartalan vezetést!
Látogasson el hozzánk Fóton és Gödöllőn, és tapasztalja meg a különbséget!

RENAULT TWINGO ELECTRIC - TECH VIBE
Évjárat: 2020 | Km állás: 20.000 km | Ár: 7 499 000 Ft

RENAULT KOLEOS - 2.0 dCi Initiale Paris X-Tronic 4WD
Évjárat: 2019 | Km állas: 159.000 km | Ár: 7 490 000 Ft

RENAULT KADJAR - 1.5 Blue dCi Intens
Évjárat: 2021 | Km állas: 36.161 km | Ár: 7 590 000 Ft

DACIA LOGAN MCV - 0.9 TCe Stepway
Évjárat: 2020 | Km állas: 65.021 km | Ár: 3 799 000 Ft

RENAULT KADJAR - 1.6 TCe Energy Intens
Évjárat: 2017 | Km állas: 151.065 km | Ár: 4 990 000 Ft

OPEL ASTRA K - 1.4 T Enjoy
Évjárat: 2016  | Km állas: 139.769 km | Ár: 3 490 000 Ft


